	Verovatnoća i statistika 

Zadaci za vežbu
III nedelja (april 2004) 

Napomena: Vežbajte lepo i tačno formulisanje i ispisivanje rešenja, objašnjavanje šta se u svakom koraku radi. 
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	[image: image1.png]Jedna kutija sadr#i by belih i ey crnih kuglica, a druga by belihi ¢y crnih. Iz prve kutije je nasumice izvutena
jedna kuglica i prebatena u drugu. Zatim je iz druge kutije izvutena kuglica. Ako je izvusena kuglica bela,
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	[image: image2.png]Iz &pila od 82 karte se na sluzajan natin biraju dve karte.
(a) odjednom

(b) sa vradanjom

Neka jo A dogadjaj da je izvutena bar jedna dama i B da je izvusen bar jedan pik. Tpitati da liau 418
e A,
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	[image: image3.png]U dve usionics au rasporedjeni studenti Pravnog fakulteta i studenti ETF-a. U prvoj uticnici ima a studenata
ETF-a i b studenata Pravnog, a u drugoj ¢ studenata ETF-a i d studenata Pravnog. Na slutajan nasin se
iz avake uticnice izabere po jedan student i podalje u drugu udionicu. Sada ee iz prve utionics nagumice bira
jedan student da resava test iz matematike. Odrediti verovatnodu da je izabran student ETF-a.
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	[image: image4.png]Tgraéi A i B igraju niz partija pri semu u evako] partiji pobednik dobija jedan posn i nema nereenih partija
U igri pobedjuje igrat koji prvi cavoii B poena. Verovatnoda da ée igraé A pobediti u jednoj partiji je p i ista
Je za eve partijs (rezultati pojedina¢nih partija su medjusobno nezavieni). Ako je trenutno stanje u igri4 : 4,
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	[image: image5.png]Verovatnoéa da se knjigs nalazi u biblioteci je p. Ako je knjigs u biblioteci, sa istom verovatno¢om se nalazi na
jenoj od 7 polics. Fregledano jo 7 <  polica i knjiga nije nadjena. Odrediti sads verovatnoéu da je knjiga
1 biblioteci.
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	[image: image6.png]Na slici je prikazan sistem koji se sastoji od komponenata Ki, K3, K31 K4 Pouzdanost svake komponente je
P

(a) Naéi pouzdanost datog sistema

(b) Ako sistem ne funkcionise, naéi verovatnoéu da je otkazala komponenta Kj
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	[image: image8.png]U jednoj ucionici ims dy dobrih iy loéih studensts, s u drugojdy dobrih i Iy logih studensta. Iz svake ucionice
e na clucajan nacin bira po jedan student. Ako ce sads od ova dva students na shucsjan nadin odsbere jedan
da se takmici u znanju, odrediti verovatnocu da je to dobar student
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	[image: image9.png]U korpi se nalazi 24 jabuke, 15 krussks i 17 pomorandii (i mista vise). Jabuke su zdrave sa verovainotom
0.9, kruske su zdrave ca verovainodom 0.7, & pomorandie a verovainocom 0.4 Odrediti verovainocu da jo
nacumice izabrana vocks iz korpe sdrava. Ako e imabrans vocks dravs, odrediti verovatnoéu da je to krusks
ili pomorandza.
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	[image: image10.png]U grupi studensta ima 5 koji su polozili verovatnocu sa desetkom, 6 sa devetkom, 15 sa osmicom, 20 sa
sedmicom, 52 gs Gesticom i 26 koji nisu polozili. Postavlien je zadatak iz verovatrioe. Student koji ims
devetlku ili desetku urne da refi zadstak s verovatnocom 0,01, student es camicorn uradice ga as verovatnocom.
0.77, student sa desticorn 1li sedmicorn refice ga gs verovstriodom D.55, 8 oni koji nisu poloili, refide zadatak
s8 verovstnocom 0.%4.

Iz grupe ce na aluesjsn nacin birs student, odreditd verovstnodu da ce on uraditi zadatak.
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	[image: image11.png]U kutiji je a-belih i b—crnih kuglica. Igraci 4 i B jedan za drugim izvlaée po jednu kuglicu, sa vraéanjem.
Pobednik je ons  koji prvi izvuge belu kuglicu. Odrediti verovatnoéu da pobednik buds igra¢ A, koji zapodinje
igru.






Rezultati:
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	[image: image16.png]A-dogadjaj da je knjigs u biblioteci,
B-lnjiga nije ns m pregledanih polica
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